

弘扬好家风 温润千万家

我市积极开展系列家庭文明创建活动

的获得者颁奖。

“凡治家，宜起早。莫要擦，地要扫。粗布衣，菜饭饱。孝父母，敬哥嫂。夫与妻，要和好。”伴随着一群孩子齐声诵读，由绩溪县妇联选送的情景诵读《家训养心幸福绵长》缓缓登台。一句句家训，一声声诵读，让人回味无穷。这是我市不断深化家庭文明创新的一个缩影。

近年来，全市广大妇女积极融入社会主义文明发展，注重家庭、注重家教、注重家风，在维护社会和谐稳定的各条战线上，发挥了“半边天”作用。在“5·15”国际家庭日即将到来之际，市妇联独辟蹊径、创新思维，决定通过艺术化的表演方式，将“好家

风”润入百姓心中。一个多小时的演出，掌声不断、笑声连连、感动常现，透出对全市妇联工作的认可与称赞。幽默诙谐的音乐小品《我们村庄是花园》、优美动人的舞蹈《国家》、轻快嘹亮的朗诵《家风颂》、质朴感人的皖南大鼓表演《春风化雨润万家》……一个个精彩的节目，展现了巾帼文明新风尚及妇联组织创新发展的新成果。“这种接地气的宣讲方式新鲜、直观、有趣，我们老百姓爱看、爱听！”来自市开发区的王丽梅连连称赞。

据了解，在国际家庭日来临之际，市妇联还开展了一系列的家庭文明提升工程系列活动，联合市教体局、市广电台、新华

书店开展“家家读好书”大型家庭阅读活动，在电台开设家庭阅读专栏——家家读好书，大力营造读好书、好读书的社会氛围，线下走进妇女儿童之家等地开展读书分享会；开展“我和我的祖国”主题活动，组织全市妇女儿童在妇女儿童之家、在校园、在广场，唱响祖国颂歌，讲好中国故事，写出家国情怀，广泛开展“我和我的祖国”诵读活动、征文活动、“给妈妈写一封信”活动，激发广大妇女儿童的家国情怀。下一步，市妇联还将启动百场家庭教育知识公益讲座活动，集中开展家家家教宣传，创建百个“示范社区(村)家长学校”和“示范儿童之家”。(本报记者 余健)

“骑趣小镇”乐游人

■特约记者 陈欢



“不少骑手都为这条骑趣大道点赞，今天我们车队的成员现场骑行一路观景，既饱览了乡村美景，体验了乡野之趣，又锻炼了身体，真是不虚此行！”近日，在广德县东亭乡“骑趣大道”的骑游体验让安吉游客李华赞不绝口。

“在村子里骑行，最大的感触就是乡村越来越美了！”在骑行公路高峰村段的大溪坞驿站，来自市区的许波和几名车友把车停靠下来稍事休息，纷纷拿出手机定格驿站观景台上的美景，迫不及待地发到朋友圈。“村里的基础设施也很完备，有马术体验、农庄、民宿，还修建了休息驿站，真是骑游的好地方！”

作为安徽省首批体育特色小镇、全国环境优美乡镇和“长三角最具魅力旅游度假乡村目的地”，东亭乡近年来紧紧围绕“动感东亭，骑趣小镇”这一主题，围绕“骑”字做文章，瞄准“体育+、运动+”，依托骑马和骑行两大运动项目载体，创建以体育运动为特色的“骑趣小镇”，大力发展全域旅游，已成为长三角颇具影响力的自行车骑行运动及马术训练和体验的目的地。今年以来，该乡已接待游客6万人次。

为了吸引更多的游客前来骑行，该乡新建完善骑行公路等基础设施，开展了一系列的体育赛事活动，连续承办7届环东亭国际山地自行车赛，延伸举办安徽·广德首届“少儿骑士”滑步车大赛、“骑趣小镇·骑中有你”摄影大赛、骑士音乐节等系列活动，赛事内容不断丰富。

去年，东亭乡荣获长三角最具魅力旅游度假乡村目的地，不仅带动了乡村旅游发展，也顺应了“体育+旅游”热潮，通过骑趣公路、旅游驿站、青少年马术训练基地串联美丽乡村打造精品旅游线路，进一步丰富骑行旅游产品，让游客享受更优质的旅游体验，让群众吃上“旅游饭”。

昌桥乡扎实开展人大代表接待选民日活动

泾县讯 根据泾县人大代表接待选民日制度规定，以密切人大代表与选民关系、畅通选民反馈发声渠道、发挥桥梁纽带作用为目标的人大代表接待选民日活动，于5月10日上午在泾县昌桥乡新垅村、中桥村两个代表工作站正式拉开帷幕。本次活动，昌桥乡人大共组织11名市人大代表、5名县人大代表和7名乡人大代表，以及50多位选民代表参加。

“请进来”建言献策。会上，围绕“两聚一高”(聚力脱贫、聚焦民生，高水平实现乡村振兴)发展主题，来自基层各行各业的选民代表与人大代表齐坐一堂，畅所欲言，着重了解该乡在乡村振兴过程中的瓶颈短板和人民群众最关心的热点问题。

“走出去”实地调研。会后，代表一行实地参观了中桥村野生扬子鳄保护区，在栖息地一睹扬子鳄真容，代表们对保护区内复绿、退耕还林等系列做法赞不绝口，为保护区内百姓与自然和谐相处的环保理念点赞。同时重点了解了在保护过程中对当地农民生产生活的影响以及生态环保和发展间现存的矛盾，希望通过人大代表的工作切实为百姓解决一些问题。

“请进来”和“走出去”相结合，多维度倾听百姓诉求。让想说话、有建议的选民可以面对面向人大代表说真话，同时也是人大代表主动深入听取选民意见，更深厚二者之间关系，让诉求渠道多一点信任和温暖，少些刻板与疏离。同时乡人大办将第一时间对选民所提建议意见抓紧梳理，并根据建议的所赋权限及时办理提交，确保事事有着落、件件有回音。(文明 谢静)

新闻点击

宁国市水利局建立堤防工程管护长效机制

宁国讯 长期以来，宁国市水利局不断加强改革创新和日常管理，着力建立健全巡查监管长效机制，推进堤防管理精细化、规范化、常态化、标准化。

据介绍，2018年宁国市水利局通过公开招标，选择了信誉好的管护公司对城区堤防工程进行管护保洁，并与管护公司签订合同，划定堤防工程管理养护的范围，确定养护内容、明确验收标准和考核目标。宁国市水利局工作人员徒步巡查期间，破损的堤防道路正在开展修复工作，路边各项新的公示牌已全部安装完毕。管护公司聘用的管理和养护人员对所负责的区域进行全方位巡视检查和管理，并做好巡查记录，确保防汛安全，无事故。(曹德仁)

姚村乡积极落实防溺水工作专项督查

郎溪讯 5月10日，郎溪县姚村乡开展防溺水工作专项督查。

该乡防溺水工作领导小组一行深入6村1社区，通过听取汇报、查阅资料及现场查看等形式，对各村(社区)预防青少年儿童溺水工作各项制度落实情况进行了督查，并深入村组实地查看重点水域防溺水警示牌设置是否全覆盖、救生设备是否有(且按要求投放)等。督查组要求各村(社区)要充分利用电子屏、横幅等加大宣传力度，使防溺水宣传全覆盖；要不打折扣地落实好重点水域巡查制度，完善工作细节，做到隐患排查、整改到位，巡查监管到位，确保平安无虞。(特约记者 王祖清)

泾县法院团支部获评“全国五四红旗团支部”

泾县讯 近日，泾县法院团支部在共青团中央2018年度全国五四红旗团委(团支部)的评选活动中，获“全国五四红旗团支部”荣誉称号，安徽省共有9个基层团支部获此殊荣。

长期以来，泾县人民法院团支部围绕全院中心工作，以“加强服务型基层团组织”为核心，不断夯实团的基层组织建设、提升团员青年综合能力，积极打造富有活力、特色鲜明的团支部。(张玉梅 乔文君)

罗溪村开展“活人墓”排查活动

宁国讯 为推动移风易俗、殡葬改革工作，近期以来，宁国市罗溪村两委多次开展“活人墓”排查活动并入户宣传。

村民李水根，现身患重病，多年前在罗溪村主干道边建造了自己的“活人墓”。经过罗溪村两委成员多次宣传，主动要求拆除已建的“活人墓”。现场工作人员拆除了墓的主体结构，根据整改要求下一步将对整块墓地进行林地恢复。此次行动有力震慑了侵占耕地林地、破坏生态环境的不良行为，对推进“生态殡葬、绿色殡葬、阳光殡葬、惠民殡葬”起到了积极作用。(操梦琦)



为迎接第108个“5·12”国际护士节的到来，泾县医院于近日举行了义诊、健康讲座、快闪等一系列庆祝活动。5月11日上午，一位老奶奶为白衣天使们送上了饱含祝福的鲜花。老奶奶说，平时家里不管谁有个头疼脑热的，来医院都能得到白衣天使们的精心照顾，心里都感激得很，祝她们节日快乐！(杨艳 本报记者 叶竟文 摄)

我们的节日

5月10日，市仁杰医院举办系列活动纪念“5·12”国际护士节。护理演讲比赛中，白衣天使们以换位思考为主题，体会和讲述病人的需求；技能大比武中，白衣天使们通过急救技能比拼，增强自身的业务水平。(本报记者 汪辉 摄)



文明创建 新征程

广德“自治模式”提升城市内外“颜值”

广德讯 “我承诺，从现在做起，从自身做起，切实履行门前三包，为创建全国文明城市做出积极贡献。”近日，广德县在去年推进商户自治，创成首条文明示范街的基础上，启动万桂山路文明示范街创建工作。在商户争创文明示范街工作会议上，8名竞选商户发表了精彩、激情的演讲，竞选商户自治委员会主任、副主任等职务。

曾经在广德，商户出店经营、脏水随地泼、车辆随便停放等不文明现象时有发生，而如今商户主动承担社会责任，积极参与商户自治，共建文明城市，是什么让他们有了这么大变化呢？

2018年以来，广德县委宣传部、城管局

在做好日常工作的同时，围绕创建全国文明城市目标，按照“示范引领、整体推进”的思路，扎实开展文明示范街创建活动，选择桃州南路作为试点，探索实施“一街两委”自治模式。成立商户自治委员会和由城管、公安、市场监管、社区等部门工作人员组成的广德县城区商户自治监管委员会，积极引导动员沿街商户文明经营、诚信经营，严格落实“包卫生、包秩序、包设施完好”的“三包”要求。同时，建立商户自治微信群，及时传递文明创建相关要求；发挥市民“随手拍”作用，及时曝光不文明行为，引导鼓励市民群众参与城市管理。

如今，从桃州南路入口远远望去：出店

经营没有了，乱停乱放车辆规范了，垃圾遍地现象不见了，街道处处干净整洁、宽敞漂亮。走访时，在桃州南路住了30多年的张大爷感慨万千：“广德街道整治得这么好，是各部门干部职工合力干出来的，也与广大商户支持配合文明创建，主动参与商户自治是分不开的。”广大商户对商户自治都很支持，一家眼镜店的方老板告诉笔者，“商户自治以来，沿街变化很大，作为商户，我们就应该这样，自觉文明经营、礼貌待客，切实做好门前三包，积极参加创建活动。”

该县还探索建立了激励措施，按照“一月一评比、一年一颁奖”的原则，每年评选“优秀商户”，由县委文明委授牌表彰。2018

年，在桃州南路“文明示范街”创建活动中，10户商户被县文明创建指挥部评为“优秀商户”，在全县最高规格的表彰大会上进行表彰，对10名“优秀商户”给予一定的物质奖励，并协调广德农商银行授予“文明诚信经营商户”，给予办理低利率银行贷款。

推动文明示范街建设，实现城市管理人人参与，是加强城市管理、实现文明创建目标的重要举措。广德县城管局相关负责人表示，今年，该县将在万桂山路、天官山路、团结路3条街道，全面推行文明示范街创建活动，努力营造“人民城市人民管”的良好自治氛围，为建设全国文明城市营造良好的社会氛围。(特约记者 吴靖)

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2019124期) 中奖号码: 0307121315

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	57	13	3337
二等奖	4982	903	10

六省市投注总额:569404元,安徽投注总额:109514元。奖池奖金:137417元。

“3D”玩法 (第2019124期) 中奖号码: 2 1 1

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	659	1040	685360
组三	507	346	175422
组六	0	173	0

本期投注总额:1482244元 奖池奖金:1124426元。

“双色球”2019年 中大奖累计(截止2019053)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	679	16
二等奖	10372	351

下期奖池(元):486040155
双色球奖池过亿,2元可中1000万!

“七乐彩”玩法(第2019053期)

基本号码						
01	05	10	12	16	21	23
特别号码:26						

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	3	0	578225
二等奖	8	0	30976
三等奖	201	3	2465
四等奖	745	28	200
五等奖	6578	277	50
六等奖	14032	484	10
七等奖	80551	3322	5

全国投注总额:7140990元,安徽投注总额:297234元。奖池奖金:0元。一等奖:辽宁1注,江苏1注,山东1注。

“东方6+1”玩法(第2019053期)

基本号码					
6	6	4	4	0	7
生肖号码:鼠					

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	77	4	500
五等奖	652	86	50
六等奖	18482	2131	5

全国投注总额:756456元,安徽投注总额:71458元。奖池奖金:8784965元。

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。



5月9日,市住房公积金管理中心宣传服务队走进宣州区宝城社区开展志愿服务活动,重点宣传了公积金征缴、打击违规提取住房公积金等最新政策知识,让住房公积金政策和服务真正走向基层和群众。(王骏龙 摄)